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Dlouhodobé výměny by měly začít od letošního podzimu, krátké certifikační programy už v
létě.

„Zpočátku by se měly výměnné pobyty týkat zhruba pěti studentů. Do příštích let plánujeme pobyty v
délce jednoho semestru a také vzájemnou výměnu pedagogů s cílem užší spolupráce v oblasti vědy a
výzkumu a společných projektových činností,“ uvedl rektor UTB Milan Adámek.

Předmětem spolupráce jsou studijní programy jako softwarové inženýrství, kybernetická bezpečnost,
umělá inteligence, blockchain a digitální inovace. „S UTB v posledních letech velmi úzce
spolupracujeme. Podporujeme ji finančně a máme zájem, aby se nabídka studijních programů
rozšiřovala, počet studentů zvyšoval a výuka se internacionalizovala,“ vysvětlil náměstek hejtmana
David Vychytil s tím, že na uzavření dohody mezi školami se podílela také rozvojová agentura ZRIA,
kterou právě Zlínský kraj zřizuje.

Krajská delegace se dále setkala se starostou města Austin Kirkem Watsonem, klíčovými zástupci
Austinu pro globální investice a inovace i guvernérem Texasu Gregorym Wayne Abbottem.

„Kromě spolupráce s univerzitami jsme hovořili také o navázání přímého partnerství s městem
Austin a pozvali jsme zástupce města na zlínský filmový festival. Starosta Austinu také projevil zájem
přijet v srpnu k nám do Zlínského kraje na Barum Rally. Máme přímou diplomatickou linku na Texas,
což je v regionální politice výjimečné,“ upozornil hejtman Radim Holiš.

Hlavním cílem cesty do USA byla účast na jedné z nejvýznamnějších světových technologických a
inovačních konferencí SXSW 2025, kde se v rámci Českého domu prezentovalo také sedm firem z
regionu, které podpořil Zlínský kraj. Cestu organizovalo Ministerstvo průmyslu a obchodu. „Taková
akce nám umožňuje propojovat české firmy s americkými investory a klíčovými hráči na texaském
trhu. Ze stejného důvodu loni na podzim podepsala ZRIA dohodu o spolupráci s Opportunity Austin,
což je jedna z předních amerických organizací pro rozvoj regionální ekonomiky,“ doplnil ředitel
strategického úseku ZRIA Petr Kubíček.
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